
Consiliul Local al municipiului Slatina 
Strada M. Kogălniceanu nr. 1, Slatina, Olt, 230080 

telefon 0249/439377; 439233 fax: 0249/439336 
e-mail: office@primariaslatina.ro site: www.primariaslatina.ro 

Proces — verbal 

incheiat astăzi 31.07.2023, 1n şedinţa ordinară a Consiliului Local al municipiului Slatina, 1n baza 
Dispoziţiei Primarului nr.1123/25.07.2023. 

La şedinţă participă domnul Gigi-Ernes Vilceleanu -Viceprimarul municipiului Slatina, domnul Mirel-
Alexandru Berechet -Viceprimarul municipiului Slatina, domnul Constantin Cristian Cismaru - Administrator 
Public al municipiului Slatina, domnul Mihai-Ion Idita - Secretar general al municipiului Slatina, directori ai 
Direcţiilor şi Serviciilor publice, mass-media. 

Lucrările şedinţei ordinare sunt conduse de domnul Antonescu Constantin, desemnat preşedinte de 
şedinţă, conform Hotărârii Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 160/25.05.2023. 

Şedinţa consiliului local s-a desfăşurat legal, In prezenţa unui număr de 18 consilieri locali din 21 
consilieri 1n functie, Alexa Ioan, Antonescu Constantin, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Brătoi Eufrosina, Berechet 
Mirel-Alexandru, Bălaşa Marius, Costică Eugen-Romeo, Dincă Viorel, Drăgoi Nicolae, Giura Laura, Ilie 
Violeta- Cristina, Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandru-Bogdan, Rogojinaru Viorel, Roşu Aurel, Stroiuleasa 
Loredana-Mihaela, Văduva Ştefan, Vilceleanu Gigi-Ernes. 

Lipsesc motivat domnnii consilieri locali: Cazangiu Răzvan-Constantin, Şerban Gabriela, Vătrai Ion. 
Domnul Antonescu Constantin in calitate de preşedinte de şedinţă - constată c'ă şedinţa ordinară este 

statutară. 
Domnul Antonescu Constantin 1n calitate de preşedinte de şedinţă - supune spre aprobare consilierilor 

locali procesul verbal al sedintei ordinare din data de 30.06.2023, acesta fiind aprobat cu unanimitate de 
voturi „pentru "exprimate de domnii consilieri locali: Alexa Ioan, Antonescu Constantin, Comănescu Ionuţ-
Ovidiu, Brătoi Eufrosina, Berechet Mirel-Alexandru, Bălaşa Marius, Costică Eugen-Romeo, Dincă Viorel, 
Drăgoi Nicolae,Giura Laura, Ilie Violeta — Cristina, Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandru-Bogdan, Rogojinaru 
Viorel, Roşu Aurel, Stroiuleasa Loredana-Mihaela,Văduva Ştefan, VIlceleanu Gigi-Ernes. 

Domnul Antonescu Constantin 1n calitate de preşedinte de şedinţă - supune spre aprobare consilierilor 
locali  borderoul ordinii de zi unde sunt Inscrise un număr de 5 proiecte de hotărâre, propunând 
suplimentarea ordinii de zi cu un număr de 13 proiecte de hotărâre, acestea fiind aprobate fiecare 1n parte 
cu unanimitate de voturi „pentru" exprimate de domnii consilieri locali: Alexa Ioan, Antonescu 
Constantin, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Brătoi Eufrosina, Berechet Mirel-Alexandru, Bălaşa Marius, Costică 
Eugen-Romeo, Dincă Viorel, Drăgoi Nicolae, Giura Laura, Ilie Violeta — Cristina, Popa Emil-Costin, Popistaş 

Alexandru-Bogdan, Rogojinaru Viorel, Roşu Aurel, Stroiuleasa Loredana-Mihaela,Văduva Ştefan, VIlceleanu 
Gigi-Ernes. 

Şedinţa consiliului local din data de 31.07.2023 a fost convocată având pe ordinea de zi un număr de 5 
proiecte de hotărâre, punctul intrebări i interpelări. Ordinea de zi a fost suplimentată cu un număr de 13 
proiecte de hotărâre, astfel au fost supuse spre aprobare Consiliului local al municipiului Slatina, un număr 

de 18 de proiecte de hotărâre. 
Ordinea de zi: 

1.Proiect de hotărâre referitor la: Inchirierea prin licitaţie publică a unor spaţii comerciale, situate 1n 
municipiul Slatina, strada Ecaterina Teodoroiu, la parterul blocului 19D, judeţul Olt. 
2.Proiect de hotărâre referitor la: aprobare acordare premiu elevilor slătineni care au obţinut media 10 in 
urma examenului de Evaluare Naţională şi Bacalaureat - sesiunea iunie - iulie 2023. 
3.Proiect de hotărâre referitor la: intrarea liberă a pensionarilor din municipiul Slatinala „Plaja Olt". 
4.Proiect de hotărâre referitor la: transmiterea spre exploatare a unor bunuri ce apatţin U.A.T. - Slatina 
către operatorul intern de transport SC LOCTRANS SA 1n vederea Indeplinirii serviciului de transport public 
local de călători prin curse regulate In municipiul Slatina. 



5.Proiect de hotărâre referitor la: aprobare achiziţionare servicii juridice de consultanţă de specialitate, de 
asistenţă juridică şi de reprezentare, in vederea apărării intereselor Serviciului public de gestionare a câinilor 
fără stăpân Slatina, 1n Dodarul nr.2242/62/2022. 
6. Proiect de hotărâre referitor la: aprobarea suportării din bugetul local, trecerii pe cheltuieli si achitarea 
catre Asociatia de proprietari nr.9 Slatina a sumei de 1100 lei, reprezentând cheltuieli de judecată. 
7.Proiect de hotărâre referitor la: trecerea din domeniul public al municipiului Slatina, 1n domeniul privat, a unor 
mij loace fixe - staţii de călători şi aprobarea dezafectării acestora. 
8. Proiect de hotărâre referitor la: darea 1n folosinţă gratuită către Ministerul Mediului, Apelor şi Pădurilor, a 
unei suprafeţe de teren de 2,4 mp, situat 1n municipiul Slatina, b-dul A.I. Cuza, ce aparţine domeniului public al 
municipiului Slatina, în vederea amplasării 1n municipiul Slatina a unei staţii de trafic. 
9. Proiect de hotărâre referitor la: declararea de uz public, a unui număr de trei utilaje automate de colectare şi 
transport a deşeurilor municipale. 
10. Proiect de hotărâre referitor la: aprobare rectificare Buget local de venituri şi cheltuieli pe anul 2023; 
aprobare rectificare program obiective de investitii pentru anul 2023; aprobare rectificare program de dotari 
pe anul 2023; aprobare rectificare program obiective de investitii la unitatile de invatamant pentru anul 2023; 
aprobare fise ale obiectivelor de investitii. 
11. Proiect de hotărâre referitor la: aprobarea executiei bugetare trimestriale aferenta bugetelor aprobate la 
nivelul U.A.T.Municipiul Slatina pentru anul 2023. 
12. Proiect de hotărâre referitor la: aprobarea rectificarii bugetului pe anul 2023, aprobarea rectificarii 
programului obiectivelor de investitii pe anul 2023 şi aprobarea fiselor obiectivelor de investiţii pentru Direcţia 
Administrare Patrimoniu. 
13. Proiect de hotărâre referitor la: aprobare rectificare credite bugetare repartizate pe articole şi alineate, pe anul 
2023; aprobare program obiective de investiţii publice pe anul 2023; aprobare fise obiective de investitii la Directia 
Administrare Strazilor si Iluminatului Public. 
14. Proiect de hotărâre referitor la: aprobare rectificare credite bugetare pe anul 2023 pentru Serviciul 
Public Comunitar Local de Evidenţă a Persoanelor, capitolul 54.02 — "Alte servicii publice generale"; 
aprobare program obiective de investiţii pe anul 2023; aprobare fişe ale obiectivelor de investiţii. 
15. Proiect de hotărâre referitor la: rectificarea creditelor bugetare aprobate Serviciului Public Direcţia 

Poliţia Locală; aprobare rectificare program obiective de investiţii; aprobare rectificare program de dotări; 

aprobare modificare fişe obiective de investiţii, pentru anul 2023 . 
16. Proiect de hotărâre referitor la: majorare credite bugetare repartizate pe articole si alineate pe anul 
2023 pentru Clubul Sportiv Municipal Slatina cu finantare din buget local. 
17. Proiect de hotărâre referitor la: declararea de uz public a obiectivelor aferente investiţiei: "Reabilitare 

modernizare Esplanada Slatina, strada Independenţei". 

18. Proiect de hotărâre referitor la: aprobare modificare Anexa 2 la H.C.L. nr. 48/28.02.2023 — referitoare 
la „Buget Programe şi proiecte culturale, educative şi manifestări sportive pe anul 2023, cu modificările si 
completările ulterioare. 

intrebări şi interpelări. 

Domnul Antonescu Constantin In calitate de preşedinte de şedinţă - prezintă proiectul de hotărâre 

Inscris la nr. 1 pe ordinea de zi referitor la: „ Inchirierea prin licitaţie publică a unor spaţii comerciale, situate 
1n municipiul Slatina, strada Ecaterina Teodoroiu, la parterul blocului 19D, judeţul Olt", precizând că acest 
proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, astfel că îl supune 
spre aprobare, acesta fiind aprobat cu unanimitate de voturi „ pentru " exprimate de domnii consilieri 
locali:  Alexa Ioan, Antonescu Constantin, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Brătoi Eufrosina, Berechet Mirel-
Alexandru, Bălaşa Marius, Costică Eugen-Romeo, Dincă Viorel, Drăgoi Nicolae, Giura Laura,Ilie Violeta — 
Cristina, Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandru-Bogdan, Rogojinaru Viorel, Roşu Aurel, Stroiuleasa Loredana-
Mihaela, Văduva Ştefan, VIlceleanu Gigi-Ernes, astfel devenind Hotărărea Consiliului Local al municipiului 
Slatina nr. 181/31.07.2023. 

Domnul Antonescu Constantin 1n calitate de preşedinte de şedinţă - prezintă proiectul de hotărâre 

Inscris la nr. 2 pe ordinea de zi referitor la: „aprobare acordare premiu elevilor sl'ătineni care au obţinut 

media 10 In urma examenului de Evaluare Naţională i Bacalaureat - sesiunea iunie - iulie 2023, precizând că 

acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, astfel că îl 



supune spre aprobare, acesta fiind aprobat cu unanimitate de voturi „ pentru " exprimate de domnii 
consilieri locali: Alexa Ioan, Antonescu Constantin, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Brătoi Eufrosina, Berechet 
Mirel-Alexandru, Bălaşa Marius, Costică Eugen-Romeo, Dincă Viorel, Drăgoi Nicolae, Giura Laura,Ilie 
Violeta-Cristina,Popa Emil-Costin,Popistaş Alexandru-Bogdan,Rogojinaru Viorel,Roşu Aurel,Stroiuleasa 
Loredana-Mihaela,Văduva Ştefan, VIlceleanu Gigi-Ernes, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al 
municipiului Slatina nr. 182/31.07.2023. 

Domnul Antonescu Constantin In calitate de preşedinte de şedinţă - prezintă proiectul de hotărâre 
Inscris la nr. 3 pe ordinea de zi referitor la: „ intrarea liberă a pensionarilor din municipiul Slatinala „Plaja 
Olt", precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de 
cuvânt, astfel că îl supune spre aprobare, acesta fiind aprobat cu unanimitate de voturi „ pentru " 
exprimate de domnii consilieri locali: Alexa Ioan, Antonescu Constantin, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Brătoi 
Eufrosina, Berechet Mirel-Alexandru, Bălaşa Marius, Costică Eugen-Romeo, Dincă Viorel, Drăgoi Nicolae, 
Giura Laura,Ilie Violeta — Cristina, Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandru-Bogdan, Rogojinaru Viorel, Roşu 
Aurel,Stroiuleasa Loredana-Mihaela,Văduva Ştefan, Vilceleanu Gigi-Emes,astfel devenind Hotărârea 
Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 183/31.07.2023. 

Domnul Antonescu Constantin in calitate de preşedinte de şedinţă - prezintă proiectul de hotărâre 
inscris la nr. 4 pe ordinea de zi referitor la: „transmiterea spre exploatare a unor bunuri ce aparţin U.A.T. - 
Slatina către operatorul intem de transport SC LOCTRANS SA in vederea indeplinirii serviciului de transport 
public local de călători prin curse regulate In municipiul Slatina", precizând că acest proiect de hotărâre a fost la 
mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, astfel că îl supune spre aprobare acesta 
fiind aprobat cu un număr de 17 voturi „ pentru " exprimate de domnii consilieri locali: Alexa Ioan, 
Antonescu Constantin, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Brătoi Eufrosina, Berechet Mirel-Alexandru, Bălaşa Marius, 
Costică Eugen-Romeo, Dincă Viorel, Drăgoi Nicolae, Giura Laura,Ilie Violeta — Cristina, Popistaş Alexandru-
Bogdan,Rogojinaru Viorel,Roşu Aurel,Stroiuleasa Loredana-Mihaela,Văduva Ştefan, Vilceleanu Gigi-Ernes, 
precum si o abtinere exprimată de domnul consilier local Popa Emil-Costin, astfel devenind Hotărârea 
Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 184/31.07.2023. 

Domnul Antonescu Constantin In calitate de preşedinte de şedinţă - prezintă proiectul de hotărâre 

Inscris la nr. 5 pe ordinea de zi referitor la: „aprobare achiziţionare servicii juridice de consultanţă de 
specialitate, de asistenţă juridică şi de reprezentare, in vederea apărării intereselor Serviciului public de 
gestionare a câinilor fără stăpân Slatina, 1n Dodarul nr.2242/62/2022, precizând că acest proiect de hotărâre a 
fost la mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, astfel că îl supune spre aprobare 
acesta fiind aprobat cu un număr de 17 voturi „ pentru " exprimate de domnii consilieri locali: Alexa 
Ioan, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Brătoi Eufrosina, Berechet Mirel-Alexandru, Bălaşa Marius, Costică Eugen-
Romeo,Dincă Viorel, Drăgoi Nicolae, Giura Laura,Ilie Violeta-Cristina,Popistaş Alexandru-Bogdan,Popa Emil-
Costin,Rogojinaru Viorel, Roşu Aurel, Stroiuleasa Loredana-Mihaela,Văduva Ştefan, Vilceleanu Gigi-
Emes,precum si o abtinere exprimată de domnul consilier local Antonescu Constantin,astfel devenind 
Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 185/31.07.2023. 

Domnul Antonescu Constantin In calitate de preşedinte de şedinţă - prezintă proiectul de hotărâre 

inscris la nr. 6 pe ordinea de zi referitor la: „aprobarea suportării din bugetul local, trecerii pe cheltuieli si 
achitarea catre Asociatia de proprietari nr.9 Slatina a sumei de 1100 lei, reprezentând cheltuieli de judecată", 

precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, 
astfel că îl supune spre aprobare, acesta fiind aprobat cu unanimitate de voturi „ pentru " exprimate de 
domnii consilieri locali: Alexa Ioan, Antonescu Constantin, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Brătoi Eufrosina, 
Berechet Mirel-Alexandru, Bălaşa Marius, Costică Eugen-Romeo, Dincă Viorel, Drăgoi Nicolae, Giura Laura, 
Ilie Violeta-Cristina, Popistaş Alexandru-Bogdan, Popa Emil-Costin,Rogojinaru Viorel, Roşu Aurel, Stroiuleasa 
Loredana-Mihaela,Văduva Ştefan, Vilceleanu Gigi-Ernes, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al 
municipiului Slatina nr. 186/31.07.2023. 



Domnul Antonescu Constantin In calitate de preşedinte de şedinţă - prezintă proiectul de hotărâre 

Inscris la nr. 7 pe ordinea de zi referitor la: „trecerea din domeniul public al municipiului Slatina, In 
domeniul privat, a unor mijloace fixe-staţii de călători şi aprobarea dezafectării acestora", precizând că acest 
proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, astfel că îl supune 
spre aprobare, acesta fiind aprobat cu un număr de 17 voturi „ pentru " exprimate de domnii consilieri 
locali: Alexa Ioan, Antonescu Constantin,Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Brătoi Eufrosina, Berechet Mirel-
Alexandru,Bălaşa Marius,Costică Eugen-Romeo,Dincă Viorel,Drăgoi Nicolae,Giura Laura, Ilie Violeta-
Cristina, Popistaş Alexandru-Bogdan, Rogojinaru Viorel, Roşu Aurel, Stroiuleasa Loredana-Mihaela,Văduva 

Ştefan, VIIceleanu Gigi-Ernes, precum si o abfinere exprimată de domnul consilier local Popa Emil-
Costin,astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 187/31.07.2023. 

Domnul Antonescu Constantin In calitate de preşedinte de şedinţă - prezintă proiectul de hotărâre 

Inscris la nr. 8 pe ordinea de zi referitor la: „darea 1n folosinţă gratuită către Ministerul Mediului, Apelor şi 

Pădurilor, a unei suprafeţe de teren de 2,4 mp, situat 1n municipiul Slatina, b-dul A.I. Cuza, ce aparţine 

domeniului public al municipiului Slatina, 1n vederea amplasării 1n municipiul Slatina a unei staţii de trafic", 
precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, 
astfel că îl supune spre aprobare, acesta fiind aprobat cu unanimitate de voturi „ pentru " exprimate de 
domnii consilieri locali: Alexa Ioan, Antonescu Constantin, Comănescu Ionuţ-Ovidiu,Brătoi Eufrosina, 
Berechet Mirel-Alexandru, Bălaşa Marius, Costică Eugen-Romeo,Dincă Viorel, Drăgoi Nicolae, Giura Laura, 
Ilie Violeta-Cristina, Popistaş Alexandru-Bogdan, Popa Emil-Costin,Rogojinaru Viorel, Roşu Aurel, Stroiuleasa 
Loredana-Mihaela,Văduva Ştefan, Vilceleanu Gigi-Ernes, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al 
municipiului Slatina nr. 188/31.07.2023. 

Domnul Antonescu Constantin In calitate de preşedinte de şedinţă - prezintă proiectul de hotărâre 

inscris la nr. 9 pe ordinea de zi referitor la: „declararea de uz public, a unui număr de trei utilaje automate de 
colectare şi transport a deşeurilor municipale", precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au 
Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, astfel că 11 supune spre aprobare, acesta fiind aprobat cu 
unanimitate de voturi „ pentru " exprimate de domnii consilieri locali: Alexa Ioan, Antonescu Constantin, 
Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Brătoi Eufrosina, Berechet Mirel-Alexandru, Bălaşa Marius, Costică Eugen-Romeo, 
Dincă Viorel, Drăgoi Nicolae, Giura Laura, Ilie Violeta-Cristina, Popistaş Alexandru-Bogdan, Popa Emil-Costin, 
Rogojinaru Viorel, Roşu Aurel, Stroiuleasa Loredana-Mihaela,Văduva Ştefan, Vilceleanu Gigi-Ernes, astfel 
devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 189/31.07.2023. 

Domnul Antonescu Constantin în calitate de preşedinte de şedinţă - prezintă proiectul de hotărâre 

inscris la nr.10 pe ordinea de zi referitor la: „ aprobare rectificare Buget local de venituri şi cheltuieli pe anul 

2023; aprobare rectificare program obiective de investitii pentru anul 2023; aprobare rectificare program de 

dotari pe anul 2023; aprobare rectificare program obiective de investitii la unitatile de invatamant pentru anul 

2023; aprobare fise ale obiectivelor de investitii", precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au 

Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, astfel că îl supune spre aprobare, acesta fiind aprobat cu 
unanimitate de voturi „ pentru " exprimate de domnii consilieri locali: Alexa Ioan, Antonescu Constantin, 

Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Brătoi Eufrosina, Berechet Mirel-Alexandru, Bălaşa Marius, Costică Eugen-Romeo, 

Dincă Viorel, Drăgoi Nicolae, Giura Laura, Ilie Violeta-Cristina, Popistaş Alexandru-Bogdan, Popa Emil-Costin, 
Rogojinaru Viorel, Roşu Aurel, Stroiuleasa Loredana-Mihaela,Văduva Ştefan, Vficeleanu Gigi-Ernes, astfel 

devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 190/31.07.2023. 

Domnul Antonescu Constantin In calitate de preşedinte de şedinţă - prezintă proiectul de hotărâre 

Inscris la nr. 11 pe ordinea de zi referitor la: „aprobarea executiei bugetare trimestriale aferenta bugetelor 

aprobate la nivelul U.A.T.Municipiul Slatina pentru anul 2023",precizând că acest proiect de hotărâre a fost la 

mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, astfel că îl supune spre aprobare, acesta fiind 

aprobat cu unanimitate de voturi „ pentru " exprimate de domnii consilieri locali: Alexa Ioan, Antonescu 

Constantin, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Brătoi Eufrosina, Berechet Mirel-Alexandru, Bălaşa Marius, Costică 

Eugen-Romeo, Dincă Viorel, Drăgoi Nicolae, Giura Laura, Ilie Violeta-Cristina, Popistaş Alexandru-Bogdan, 



Popa Emil-Costin,Rogojinaru Viorel, Roşu Aurel,Stroiuleasa Loredana-Mihaela,Văduva Ştefan, Vilceleanu 
Gigi-Ernes, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 191/31.07.2023. 

Domnul Antonescu Constantin In calitate de preşedinte de şedinţă - prezintă proiectul de hotărâre 

Inscris la nr. 12 pe ordinea de zi referitor la: „ aprobarea rectificarii bugetului pe anul 2023, aprobarea 
rectificarii programului obiectivelor de investitii pe anul 2023 şi aprobarea fiselor obiectivelor de investitii 
pentru Direcţia Administrare Patrimoniu", precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au 
Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, astfel că îl supune spre aprobare, acesta fiind aprobat cu un 
număr de 17 de voturi „ pentru " exprimate de domnii consilieri locali: Alexa Ioan, Antonescu Constantin, 
Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Brătoi Eufrosina, Berechet Mirel-Alexandru, Bălaşa Marius, Costică Eugen-Romeo, 
Dincă Viorel, Drăgoi Nicolae, Giura Laura, Ilie Violeta-Cristina, Popistaş Alexandru-Bogdan, Popa Emil-Costin, 
Roşu Aurel, Stroiuleasa Loredana-Mihaela,Văduva Ştefan, Vilceleanu Gigi-Ernes, precum si o abtinere 
exprimată de domnul consilier local Rogoiinaru Viorel,  astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al 
municipiului Slatina nr. 192/31.07.2023. 

Domnul Antonescu Constantin In calitate de preşedinte de şedinţă - prezintă proiectul de hotărâre 

inscris la nr. 13 pe ordinea de zi referitor la: „aprobare rectificare credite bugetare repartizate pe articole şi 

alineate, pe anul 2023; aprobare program obiective de investiţii publice pe anul 2023; aprobare fise obiective de 
investitii la Directia Administrare Strazilor si Iluminatului Public",precizând că acest proiect de hotărâre a fost la 
mape, nu s-au inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, astfel că îl supune spre aprobare acesta fiind 
aprobat cu unanimitate de voturi „ pentru " exprimate de domnii consilieri locali: Alexa Ioan, Antonescu 
Constantin, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Brătoi Eufrosina, Berechet Mirel-Alexandru, Bălaşa Marius, Costică 

Eugen-Romeo, Dincă Viorel, Drăgoi Nicolae, Giura Laura, Ilie Violeta-Cristina, Popistaş Alexandru-Bogdan, 
Popa Emil-Costin, Rogojinaru Viorel, Roşu Aurel, Stroiuleasa Loredana-Mihaela,Văduva Ştefan, Vilceleanu 
Gigi-Ernes, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 193/31.07.2023. 

Domnul Antonescu Constantin în calitate de preşedinte de şedinţă - prezintă proiectul de hotărâre 

Inscris la nr. 14 pe ordinea de zi referitor la: „aprobare rectificare credite bugetare pe anul 2023 pentru 
Serviciul Public Comunitar Local de Evidenţă a Persoanelor, capitolul 54.02 — "Alte servicii publice generale"; 
aprobare program obiective de investiţii pe anul 2023; aprobare fişe ale obiectivelor de investiţii",precizând că 

acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, astfel că îl 
supune spre aprobare, acesta fiind aprobat cu un număr de 17 de voturi,, pentru " exprimate de domnii 
consilieri locali: Alexa Ioan, Antonescu Constantin, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Brătoi Eufrosina, Berechet 
Mirel-Alexandru, Bălaşa Marius, Costică Eugen-Romeo, Dincă Viorel, Drăgoi Nicolae, Giura Laura, Ilie 
Violeta-Cristina, Popistaş Alexandru-Bogdan,Popa Emil-Costin, Rogojinaru Viorel, Roşu Aurel, Stroiuleasa 
Loredana-Mihaela,Văduva Ştefan, precum si o abtinere exprimată de domnul consilier local Vilceleanu 
Gi2i-Ernes,astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 194/31.07.2023. 

Domnul Antonescu Constantin In calitate de preşedinte de şedinţă - prezintă proiectul de hotărâre 

inscris la nr. 15 pe ordinea de zi referitor la: „rectificarea creditelor bugetare aprobate Serviciului Public 
Direcţia Poliţia Locală; aprobare rectificare program obiective de investiţii; aprobare rectificare program de 
dotări; aprobare modificare fişe obiective de investiţii, pentru anul 2023",precizand că acest proiect de hotărâre a 
fost la mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, astfel că 11 supune spre aprobare, 
acesta fiind aprobat cu unanimitate de voturi „ pentru" exprimate de domnii consilieri locali: Alexa Ioan, 

Antonescu Constantin, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Brătoi Eufrosina, Berechet Mirel-Alexandru, Bălaşa Marius, 
Costică Eugen-Romeo, Dincă Viorel, Drăgoi Nicolae, Giura Laura, Ilie Violeta-Cristina, Popistaş Alexandru-
Bogdan,Popa Emil-Costin,Rogojinaru Viorel, Roşu Aurel, Stroiuleasa Loredana-Mihaela, Văduva Ştefan, 

Vilceleanu Gigi-Ernes, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 
195/31.07.2023. 

Domnul Antonescu Constantin In calitate de preşedinte de şedinţă - prezintă proiectul de hotărâre 

Inscris la nr. 16 pe ordinea de zi referitor la: „majorare credite bugetare repartizate pe articole si alineate pe 

anul 2023 pentru Clubul Sportiv Municipal Slatina cu finantare din buget local",precizând că acest proiect de 



hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, astfel că îl supune spre 
aprobare, acesta fiind aprobat cu unanimitate de voturi „ pentru " exprimate de domnii consilieri locali: 
Alexa Ioan, Antonescu Constantin, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Brătoi Eufrosina, Berechet Mirel-Alexandru, 
Bălaşa Marius, Costică Eugen-Romeo, Dincă Viorel, Drăgoi Nicolae, Giura Laura, Ilie Violeta-Cristina, Popistaş 
Alexandru-Bogdan, Popa Emil-Costin,Rogojinaru Viorel, Roşu Aurel, Stroiuleasa Loredana-Mihaela, Văduva 
Stefan, Vilceleanu Gigi-Ernes, astfel devenind Hotărărea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 
196/31.07.2023. 

Domnul Antonescu Constantin 1n calitate de preşedinte de şedinţă - prezintă proiectul de hotărâre 
1nscris la nr. 17 pe ordinea de zi referitor la: „declararea de uz public a obiectivelor aferente investiţiei: 
"Reabilitare i modernizare Esplanada Slatina, strada Independenţei", precizând că acest proiect de hotărâre a 
fost la mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, astfel că îl supune spre aprobare,. 
acesta fiind aprobat cu unanimitate de voturi „ pentru " exprimate de domnii consilieri locali: Alexa Ioan, 
Antonescu Constantin, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Brătoi Eufrosina, Berechet Mirel-Alexandru, Bălaşa Marius, 
Costică Eugen-Romeo, Dincă Viorel, Drăgoi Nicolae, Giura Laura, Ilie Violeta-Cristina, Popistaş Alexandru-
Bogdan, Popa Emil-Costin,Rogojinaru Viorel, Roşu Aurel, Stroiuleasa Loredana-Mihaela,Văduva Stefan, 
VIIceleanu Gigi-Ernes,astfel devenind Hotărărea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 
197/31.07.2023. 

Domnul Antonescu Constantin 1n calitate de preşedinte de şedinţă - prezintă proiectul de hotărâre 
Inscris la nr.18 pe ordinea de zi referitor la: „aprobare modificare Anexa 2 la H.C.L. nr. 48/28.02.2023 — 
referitoare la „Buget Programe şi proiecte culturale, educative şi manifestări sportive pe anul 2023, cu 
modificările şi completările ulterioare", precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat 
obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, astfel că 11 supune spre aprobare, acesta fiind aprobat cu unanimitate 
de voturi „pentru" exprimate de domnii consilieri locali: Alexa Ioan, Antonescu Constantin, Comănescu 

Ionuţ-Ovidiu, Brătoi Eufrosina, Berechet Mirel-Alexandru, Bălaşa Marius, Costică Eugen-Romeo, Dincă Viorel, 
Drăgoi Nicolae, Giura Laura, Ilie Violeta-Cristina, Popistaş Alexandru-Bogdan, Popa Emil-Costin, Rogojinaru 
Viorel, Roşu Aurel, Stroiuleasa Loredana-Mihaela,Văduva ştefan, VlIceleanu Gigi-Ernes, astfel devenind 
Hotărărea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 198/31.07.2023. 
intrebări, interpelări. 

Domnul Comănescu Ionuţ - Ovidiu - solicită lămuriri cu privire la starea lucrărilor executate pe str. 
Theodor din Satul Nou. 

Domnul Claudiu Dascălu - Director al Direcţiei Administrarea Străzilor şi Iluminatul Public, precizează 

fapul că are cunoştinţă de această situaţie, Insă lucrarea aparţine Companiei de Apă Olt SA, care are obligaţia 

aducerii străzii la starea iniţială. 

Domnul Antonescu Constantin in calitate de preşedinte de şedinţă - constată că nu se mai 
Inregistrează alte Intrebări,intervenţii,luări de cuvânt,drept pentru care declară Inchise lucrările şedinţei ordinare 
din data de 31.07.2023. 

Secretar general al municipiului Slatina, 
Mihai - Ion IDIT 

intocmit, 
Inspector, 

eIa Smarande 


